

2014年12月2日 アリエル・ネットワーク株式会社

全国 100 拠点を構える総合物流企業の流通サービスが、アリエルを採用 ~情報の流通を整える、次世代情報共有システムを構築~

アリエル・ネットワーク株式会社(本社:東京都港区、代表取締役社長:原田和人、以下、アリエル)は、このたび、株式会社流通サービス(本社:埼玉県草加市、代表取締役社長:野村眞一、以下、流通サービス)が、次世代情報共有基盤として、Web コラボレーションウェア「ArielAirOne® Enterprise(以下、アリエル・エンタープライズ)」を採用したことを、以下のとおりお知らせします。

■ □ 全国の生活協同組合の流通を支える物流企業として、次の 10 年へ

流通サービスは、生協流通加工・化粧品通販出荷・生協個配等を事業基盤とする物流企業です。特に、生協個配事業においては、生活協同組合を担う重要な事業として、全国に80箇所以上の拠点と2,000台以上の車両を有し、40年にわたり培った実績やノウハウで他社との差別化を図っています。現在は「今後10年の成長路線を確保するためのスタートの年度」として2014年度を捉えており、「新たな企業価値」を創造できる物流企業として、さらなる成長をめざしています。

■ 情報の交通整理を行い、社内の情報流通の最適化を図る

流通サービスは、7年前に導入したグループウェアを利用する中で、掲示板の情報が氾濫し、情報の検索に時間を要するといった課題を抱えていました。また、ワークフローのシステム化も求められていました。そのため、流通サービスでは、それらの課題を解決するため、グループウェアの刷新を検討。情報の交通整理とワークフローのシステム化が可能な製品を中心に選定を進めました。

■ □ ワークフローやビジネスアプリケーションの活用により、さらなる業務効率化へ

今回の検討では、通達向けの掲示板やディスカッションのための電子会議室、QA会議室など、目的に応じて使い分けられる多様な掲示板のテンプレートや、複数のポータルを構築するための細やかなアクセス権限設定。代理申請・承認、フローの途中での回覧先変更、一定期間後の自動承認といった複雑なワークフローの設定パターンなどが評価され、アリエル・エンタープライズが採用されました。

流通サービスでは、情報の交通整理を行うことで社内の情報流通の最適化を図り、業務効率を向上させていきます。さらに、独自のワークフローを構築することでスピードと内部統制の強化も図っていき、将来的には車両管理といった物流企業ならではのビジネスアプリケーションの利用も視野にアリエル・エンタープライズを活用。次の10年の成長のための業務基盤としていく予定です。

アリエル・ネットワークでは、今後も企業の情報流通を最適化する情報共有基盤ソリューションを提供してまいります。



■ ArielAirOne® Enterprise とは

アリエル・エンタープライズは、標準アプリケーションであるグループウェア・企業情報ポータル(EIP)の提供と、事業やビジネスモデルに応じた企業独自のビジネスアプリケーション開発を可能とすることで、拡張性・柔軟性の高い情報共有環境の構築とともに、大規模な組織内で扱われる様々な情報のシームレスなデータ連携と高度なセキュリティによる集中的な管理を実現する Web コラボレーションウェアである。集約された情報を組織や部門のみならず個人に最適化して表示することで、情報へのアクセスを容易にし、ビジネス活動に結びつけるための行動支援と業務効率の大幅な向上を実現する。

http://www.ariel-networks.com/enterprise/

■ 株式会社流通サービスについて

http://www.ryutsu.co.jp/

■ アリエル・ネットワーク株式会社について

2001 年 4 月 11 日設立。 グリッドなどの分散コンピューティング技術に着眼、分散コンピューティング環境開発基盤を自社開発するとともに、大規模組織向け Web コラボレーションウェアを開発・販売。 大手企業・官公庁・教育機関などのワークスタイル変革・コラボレーション促進・コミュニケーションの改善・ビジネスカの向上に貢献している。

【会社概要】

代表者 : 代表取締役社長 原田和人

設立年月日 : 2001 年 4 月 11 日 資本金 : 100,000,000 円

本社所在地 : 〒105-0001 東京都港区虎ノ門 3-4-7 虎ノ門 36 森ビル 7 階

事業内容 : 情報共有パッケージソフトウェアの開発、販売、サポート

および情報共有クラウドサービスの開発、販売、サポート

企業 URL : http://www.ariel-networks.com/

■ お問い合わせ

《 本リリースに関するお問い合わせ先 》《 製品に関するお問い合わせ先 》アリエル・ネットワーク株式会社アリエル・ネットワーク株式会社担当: 営業本部

TEL : 03-5777-5562 TEL : 03-5777-5562

FAX : 03-5777-5564

お問い合わせ: pr@ariel-networks.com

本文中に記載されている会社名、製品名は、各社の登録商標または商標です。